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ASSEMBLÉE LÉGISLATIVE DU MANITOBA 
 

 

 

PROCÈS-VERBAL 

 

DEUXIÈME SESSION, QUARANTE ET UNIÈME LÉGISLATURE 
 

 

PRIÈRE TREIZE HEURES TRENTE 

 

 

M. PEDERSEN, ministre de l’Infrastructure, fait une déclaration au sujet de l’état des inondations au 

Manitoba. 

 

M. MALOWAY et, avec le consentement de l’Assemblée, M. GERRARD font des observations sur la 

déclaration. 

 

 

Conformément au paragraphe 27(1) du Règlement, MM. SMITH, KINEW, MICHALESKI, SMOOK et JOHNSON 

font des déclarations de député. 

 

 

Présentation et lecture de pétitions : 

 

M. KINEW — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter le 

gouvernement provincial à reconnaître le besoin d’installations récréatives de qualité dans toutes les écoles du 

Manitoba, à revenir sur sa décision de coupe régressive à cet égard et à fournir à l’École secondaire Kelvin le 

financement nécessaire à la construction d’un nouveau gymnase et d’un centre de mieux-être. (N. Pontanares, 

M. Cornejo, S. Durand et autres) 

 

M
me 

LATHLIN — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter 

celle-ci à appuyer le programme Quartiers vivants! et les collectivités desservies par les sociétés de 

revitalisation des quartiers en continuant de fournir un financement de base constant à ces sociétés et en 

augmentant le financement public destiné à des projets et à des initiatives spécifiques. 

 

M. GERRARD — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter 

celle-ci à ajouter la taille, le poids et l’apparence physique au titre des caractéristiques protégées prévues par le 

Code des droits de la personne du Manitoba afin de mettre un terme à toute discrimination associée à ces 

attributs. (L. Mazur, A. Visperas, P. Miller et autres) 

 

M. LINDSEY — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter le 

gouvernement provincial à revenir sur ses intentions de déréglementer l’industrie du taxi et notamment à retirer 

le projet de loi 30. 

 

M. SWAN — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter le 

gouvernement provincial à revenir sur ses intentions de déréglementer l’industrie du taxi et notamment à retirer 

le projet de loi 30. 
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M
me

 MARCELINO (Logan) — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin 

d’exhorter le gouvernement provincial à revenir sur ses intentions de déréglementer l’industrie du taxi et 

notamment à retirer le projet de loi 30. 

 

M. ALLUM — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter le 

gouvernement provincial à revenir sur ses intentions de déréglementer l’industrie du taxi et notamment à retirer 

le projet de loi 30. 

 

M. SARAN — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter le 

gouvernement provincial à revenir sur ses intentions de déréglementer l’industrie du taxi et notamment à retirer 

le projet de loi 30. 

 

M. MARCELINO (Tyndall Park) — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba 

afin d’exhorter le gouvernement provincial à revenir sur ses intentions de déréglementer l’industrie du taxi et 

notamment à retirer le projet de loi 30. 

 

M. MALOWAY — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter le 

gouvernement provincial à revenir sur ses intentions de déréglementer l’industrie du taxi et notamment à retirer 

le projet de loi 30. 

 

 

M
me

 la ministre STEFANSON propose la deuxième lecture et le renvoi en comité du projet de loi 4 — Loi 

modifiant la Loi sur la Cour provinciale/The Provincial Court Amendment Act. 

 

Il s’élève un débat. 

 

M
me

 la ministre STEFANSON intervient. 

 

M. SWAN pose des questions à la ministre.  

 

Le débat se poursuit. 

 

M. SWAN ainsi que M
mes 

MORLEY-LECOMTE et LAMOUREUX interviennent. La motion, mise aux voix, est 

adoptée. 

 

Le projet de loi est lu une deuxième fois et renvoyé en comité. 

 

 

M
me

 la ministre STEFANSON propose la deuxième lecture et le renvoi en comité du projet de loi 32 — Loi 

corrective de 2017/The Statutes Correction and Minor Amendments Act, 2017. 

 

Il s’élève un débat. 

 

M
me

 la ministre STEFANSON intervient. 

 

M. SWAN, M
me 

LAMOUREUX et M. GERRARD posent des questions à la ministre.  
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Le débat se poursuit. 

 

MM. SWAN, GERRARD et EWASKO interviennent. La motion, mise aux voix, est adoptée. 

 

Le projet de loi est lu une deuxième fois et renvoyé en comité. 

 

 

M
me

 la ministre STEFANSON propose la deuxième lecture et le renvoi en comité du projet de loi 16 — Loi 
modifiant la Loi sur les enquêtes médico-légales/The Fatality Inquiries Amendment Act. 

 

Il s’élève un débat. 

 

M
me

 la ministre STEFANSON intervient. 

 

MM. SWAN et GERRARD posent des questions à la ministre.  

 

Le débat se poursuit. 

 

M. SWAN et M
me 

LAMOUREUX interviennent. Sur la motion de M. MALOWAY, le débat est ajourné. 

 

 

La séance est levée à 17 h 1, et l’Assemblée ajourne ses travaux à demain, 10 heures. 

 

 La présidente, 

 

 

 Myrna Driedger 

 


